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Ejercicio dendrometria n® 13
El tronco entero de un drbol se supone tedricamente formado
por dos trozas, una bdsica de perfil tronco cénico de una
longitud de 9 metros y con didmetros en las secciones extremas
de 42 y 18 cm. y una troza final de tipo paraboloide que tiene
una longitud de 5 metros. £
. 5m.
Se pide: "
a) Volumen geométrico real expresado en
dm3- v
b) Volumen del tronco, obtenido por Ila 18 cm.
féormula de Huber, aplicada a la longitud
total del tronco como una Unica troza.
c) Error absoluto y relativo que cometemos o m.
en el anterior apartado en la estimacidn
del volumen.
42 cm. =
a) Volumen geométrico real expresado en dm’.
El volumen real de la zona superior 1, al tratarse de un parabolide
completo serd:
T . o _
V, = = =163,6 dm
2 2 5
m
El Volumen real de la zona de tronco de cono sera: @
Si lo hayamos directamente aplicando la férmula Bom| |
del volumen correspondiente tendremos:
_T 2 2 _
V,=—-90-14,2°+1,8° +4,2-1,8 | = @ 9 m.
12
=1670,1 dm’
42 cm. =
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El volumen del tronco de cono V,, lo podiamos también haber

obtenido, considerando la parte correspondiente de tronco
inscrito en un cono completo.

A

. f
ﬂ* 42 cm.
18 2 [l »
o) A C"lt Bl l -

EnA :yj:p-xj: 92=p-xj

x,=6,75 m.

EnB =y, =p-x, = 21> =p-(x, +9)’

S.-H
VCONO: B3
;“-4,22-157,5 2-1,82-67,5
V.=V, . —V, = — —
2 o) 0A 3 3
—727.36 dm> — 57,25 dm’ = |670,1 dm’
v

REAL TRONCO ENTERO 63,62 dm’ +670,1 dm’ = 733,72 dm’
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b) Volumen del tronco, obtenido por la formula de Huber, aplicada a
Ja longitud total del tronco como una tnica troza.

La seccion a mitad de la longitud del tronco, serd la que se
encuentra a 7 metros de su base, ya que su longitud total es 14
m. Una vez conocida esta podremos aplicar la férmula de Huber

Viuaer (dM3) = Sm-H = Sm- 140

A

d 2
oo |

EnB 2]2:]9]5,752 1 | 42 cm.

d =23,33cm.

d =23,33cm.

Viosen(dm* ) =S, - 140 ==-(2,33) - 140 =|598,47 dm’

A a
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c) Error absoluto y relativo que cometemos en el anterior apartado
en la estimacion del volumen.

Cuando utilizamos la férmula de Huber para cubicar la
totalidad del tronco sin dividirlo en trozas cometemos un

error absoluto por defecto en la estimacién de su volumen
de:

e psoruro = 733,72 dm’ — 598,47 dm’ =|135,25 dm’

Lo que en términos relativos supone que cubicamos un
18,43 % menos de su volumen real:

135,25 dm’
e, = —-10
733,72 dm

0=118,43%
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